



4:1輕取廣州 湖南羽超4連勝

陶菲克首秀 不敵鮑春來

鮑春來指雖贏波，但自己仍有改善空間。新華社

陶菲克羽超首秀吃敗仗。新華社

盧蘭為廣州在總分「破蛋」。新華社

林丹 陳金 攜手闖德羽賽8強

香港文匯報訊 2011年世界羽聯黃金大獎賽德國公開賽3日繼續進行，中國隊有喜有憂。林丹和陳金在男單賽場都連勝兩場闖入8強，王睜茗則被韓國的李炫一逆轉無緣8強。劉鑫挺進女單8強，她將遭遇東道主名將申克，唯一參賽的男雙組合劉小龍/邱子瀚不敵馬來西亞的「鑽石組合」古健杰/陳文宏被淘汰。

王睜茗出局 劉鑫續前進

男子單打進行了兩輪爭奪，林丹和陳金攜手進入8強。第二輪中，林丹、陳金和王睜茗均以2:0獲勝。在第三輪比賽中，林丹用時39分鐘就以21:19、21:11直落兩局戰勝14號種子丹麥的維丁哈斯。陳金同樣是21:16、21:9輕取香港的黃永祺，而王睜茗則在先勝一局的情況下未能保住優勢，他被韓



林丹飛身擊球，霸氣十足。新華社

國老將李炫一連扳兩局以2:1逆轉。8強，林丹對陣韓國球手孫完虎，陳金出戰李炫一。劉鑫在女單賽場繼續前進，在與日本選手今別府香里的交鋒中，劉鑫完全掌控主動權，她耗時36分鐘以21:11、21:13連下兩城淘汰對手。

據新華社廣州4日電 3日，2011年中國羽毛球超級聯賽展開第5輪爭奪，在廣州粵羽恒大主場對陣湖南湘財證券的比賽中，男單迎來巔峰對決，廣州隊的陶菲克0:2不敵湖南的鮑春來輪掉首秀，而鮑春來在拿下陶菲克之後，幫助湖南隊4:1戰勝廣州，豪取4連勝。

第一盤女雙比賽由廣州隊的杜婧/成淑組合迎戰湖南的田卿/夏歡，湖南組合憑藉出色的防守，輕鬆以21:9拿下首局。第二局廣州隊的杜婧/成淑組合失誤增多，而田卿/夏歡發揮依舊穩健，她們以21:15為湖南隊拿下首盤。第二盤女單比賽，廣州隊派出09年世錦賽冠軍盧蘭對陣湖南小將陳曉佳，盧蘭很快就以21:11拿下首局。第二局，盧蘭打得非常有耐心，以21:19再下一城，為廣州隊把總比分扳成1:1平。

舟車勞頓 不在最佳

第三盤男雙比賽，湖南隊組合張穩/譚卓夫以21:15、21:18擊敗廣州隊的陳智貴/甘兆龍組合，湖南隊2:1領先。第四盤男單迎來了巔峰對決，廣州的陶菲克對陣湖南的鮑春來。第一局，鮑春來很快進入了狀態，依靠身高臂長的優勢連續扣殺得分。陶菲克技術精湛，這一次胯下回球雖然沒能得分，但是博得觀眾

陣陣喝彩。隨後鮑春來發揮正手劈對角和高點扣殺的特點連連得分，鮑春來以21:12拿下首局。

第二局，陶菲克改變打法，通過勾對角結合挑後場，與鮑春來周旋。鮑春來稍顯被動，在陶菲克的調動下失誤開始增多，連續幾個回球出界。隨後雙方比分一直交替上升至17平。鮑春來通過後場重殺和前場搶網連得4分，21:17再勝一局，2:0力克對手，為湖南隊提前鎖定勝局。「今天我第一局比第二局打得好，第二局失誤多、打得急，就是說有更大的提升的空間。」賽後鮑春來說。

由於2日陶菲克才從印尼趕到廣州，舟車勞頓讓他較為疲憊，並不在最佳狀態。「我輸了比賽，我今天感覺不太好，因為這是我第一次昨天來到一個地方，今天就要打比賽，沒有時間休整，而且從印尼到廣州一路舟車勞頓。我希望有時間讓我準備周六的比賽，我希望打得比這場好。」第五盤混雙比賽湖南的鄭波/包宜鑫2:0輕取廣州的陳智貴/鍾倩欣，湖南隊從而以4:1力克廣州，取得羽超聯賽4連勝。

回國戰游泳冠軍賽

孫楊 劉子歌展示成果



孫楊(右)將戰冠軍賽，張琳則缺席。資料圖片

香港文匯報訊(記者梁啟剛)中國游泳協會昨日公佈了今年全國游泳冠軍賽參賽運動員名單；該比賽又是7月16日到31日在上海舉行的第14屆游泳世錦賽的預選賽，故參賽選手中薈萃了劉子歌、焦劉洋、趙菁、孫楊等國內絕大多數一流好手；不過，在這個多達420人的參賽陣容中，張琳、吳鵬卻榜上無名。



劉子歌將秀留洋成效。美聯社

與孫楊一起前往澳洲訓練的還有200米蝶泳奧運金牌得主劉子歌，本月中旬劉子歌將回國，準備參加全國冠軍賽；據知，劉子歌目標也很明確，就是上海世錦賽；估計她這次赴澳的訓練成果，在全國冠軍賽上就將有所體現。

張琳 吳鵬潛心訓練棄賽

全國冠軍賽男子200米、400米、1500米自由泳的參

賽標準依次為1分53秒、3分59秒80、16分11秒。廣州亞運會時，張琳的表現雖不盡人意，但上述三項的成績都遠遠優於冠軍賽標準，作為北京奧運會400米自由泳亞軍、2009年羅馬世錦賽800米自由泳冠軍的張琳放棄了該比賽。

除了張琳，另一名男子蝶泳好手吳鵬也放棄全國冠軍賽；吳鵬將在美國訓練，直到上海世錦賽前才回國。

中華拾錦

柔協未接獲 佟文解禁通知

香港文匯報訊 自從2月24日國際體育仲裁法庭對外宣佈支持佟文(見圖)因興奮劑檢測程序問題的上訴以來，佟文所在的中國柔道協會一直沒有對外界有過正式表態。昨天，舉壇柔中心柔道部部長熊鳳山表示，中國柔道協會對於此次國際體育仲裁法庭的判決乃至國際柔聯和佟文本人聲明的細節都不是很清楚，「我們至今沒有收到國際柔聯的任何函件，也不會主動聯繫國際柔聯詢問此事。對於國際體育仲裁法庭的判決結果，我們一切以國際柔聯的正式文件為準。」



朱露爆冷 成全國擊劍冠軍

新華社福州3日體育電 2011年全國擊劍冠軍賽首站女子項目的比賽3日進入第二天。福建選手朱露在當日進行的女子重劍個人賽中爆冷奪冠；上海隊則艱難奪得女子花劍團體冠軍。2011年全國擊劍冠軍賽首站比賽由國家體育總局自行車擊劍運動管理中心主辦，比賽將持續到3月4日。

飛碟世界盃首日 中國隊無緣奧運門票

新華社北京4日電 國際射擊聯合會官方網站消息，當地時間3日在智利康塞普西翁進行的2011賽季飛碟射擊世界盃智利站男子雙向比賽中，中國隊的胡斌淵、李爽春和潘強均未能闖入決賽，錯失了該項目派發的兩張倫敦奧運會入場券。本站比賽2011年賽季射擊世界盃的首站賽事，將在男子飛碟雙向、雙向、多向和女子雙向、多向這5個項目上派發10張奧運門票。

洪都拉斯備戰金盃戰國足

據新華社馬那瓜3日電 洪都拉斯國家足球日前證實，洪都拉斯男子足球隊將在3月下旬前往亞洲參加兩場友誼賽，為即將來臨的金盃賽備戰熱身，按計劃其中一場有望對陣中國隊。

洪都拉斯秘書阿爾弗雷多表示，近幾個月，洪都拉斯一直在為國家隊物色友誼賽的對手。按照計劃，洪都拉斯有望在3月25日和29日分別客場挑戰韓國隊和中國隊；他還說，洪都拉斯必須克服長途旅程的勞頓和客場作戰的壓力等不利因素，才有希望贏得比賽。

未找到合適主教練

阿爾弗雷多強調，自哥倫比亞名帥魯埃達南非世界盃後黯然離去，洪都拉斯足球至今未能給國家隊找到合適的主教練。前幾個月與巴西教練西蒙斯的談判也無果而終。洪都拉斯打算通過聘請臨時教練的方法，熬過這段「青黃不接的日子」。北中美及加勒比金盃足球賽每兩年舉辦一次，也是該地區最高級別的國際賽事。該賽事原本只邀請本區域足球聯會成員隊伍參加，後來為提升賽事品質，先後邀請過多支其他洲的球隊參與。

國足將友賽洪都拉斯。資料圖片

成都謝菲聯新東家亮相 中超新賽季目標爭前八

新華社成都3日電(記者 史春東、謝翔) 2011賽季中超聯賽即將開幕，成都謝菲聯足球俱樂部3日下午在成都謝菲聯足球公園召開新賽季首次新聞通氣會，新東家鴻富企業有限公司在踏入足球圈後首次亮相，東家稱，新賽季目標力爭前八。

正物色數外援 主場不離成都

據了解，面對即將開始的中超聯賽，作為中超新軍，球隊已經在2月24日入住雙流基地，開始系統備戰。在保持隊伍穩定的情況下，目前成足正在着手賽季引援工作，除確認留用前



成都謝菲聯將出戰中超。新華社

兩賽季表現出色的澳洲外援布蘭登外，正對幾名阿根廷和巴西球員進行考察。此外，鴻富企業在完成對成都謝菲聯足球俱樂部控股之後，承諾將紮根成都，主場地址永不遷出成都，實現對俱樂部的本土化。



第一分

4日，中國網球手公茂鑫(見圖)在上海打響的2011年戴維斯盃亞太區組比賽中，以3:2戰勝中華台北隊選手楊宗樺，為中國隊拿下第一分。新華社

程菲現身國家體操隊

香港文匯報訊(記者梁啟剛)據《法制晚報》報道，日前在國家體育總局訓練局體操館北側，北京奧運會平衡木女單程菲正在訓練。和參加北京奧運會時相比，程菲的身材略微發福，動作的節奏感和流暢性也遠不如當年，但當她完成亮相動作穩穩地站在平衡木上時，仍可見昔日奧運季軍的風采。

程菲回國家隊訓練。資料圖片

體重仍超標 動作不如當年

程菲自09年全運會上因傷退賽後，一度告別國家隊回湖南省隊恢復訓練；媒體曾猜測她的運動生涯將宣告結束。但去年底國家隊冬訓開始，程菲又回到了隊伍中；國家隊領隊陳振南表示，現在程菲的體重仍然超標，針對她的情況，教練組安排她從體能訓練和減重入手，不必像其他隊員一樣，冬訓一開始就上難度。

女隊主帥陸善真對記者說，「至於她能否達到參賽要求，還要等冬訓結束後看看訓練效果再說。」按計劃，今年5月初，全國體操錦標賽將在江蘇昆山進行，屆時國家隊集訓隊員將代表各自的地方隊參賽，這也是檢驗隊伍冬訓效果的一次機會。「程菲到時候能否參賽，還要看湖南隊的安排。」陸善真表示。